

市县精彩之笔

既看量化可考的“硬性指标”，还看定性评价的“软性指标” 临海：“三大指数”考评“两型”干部

本报讯(记者卢靖瑜)近日,临海公布了第二批“狮子型”和“老黄牛型”干部名单,邵家渡街道党工委委员、办事处副主任徐汇榜上有名。一直以来,徐汇都是大家心目中敢打敢拼的“铁汉子”,1米82的个子,走路带风,做事原则性强,为人正派硬气。在佩弦湖区攻坚期间,他带领团队仅用32天,完成151户征迁签约;在“百日破百难”攻坚行动中,他一人领办7个、协办3个重点项目……



银杏林成打卡地

11月20日,三门县大湖塘人行道上,金黄色的银杏树形成一道靓丽风景,引得市民前来游玩。为美化环境,提高城市品位,三门县大湖塘环广场路、环湖东路的人行道上种植大量银杏。每年这个时期,这里银杏叶让新城变成了“黄金世界”。

疫情防控 人人有责

防疫民生服务热线排忧解难 玉环:铃声就是“民声”

本报通讯员张莺莺 本报记者金迪

“目前玉环客运中心所有班车全部停开,具体恢复情况另行通知……”11月23日上午8时,在玉环市疫情防控指挥部,防疫民生服务热线值班人员林尚旭正耐心接听群众来电。此时,他已连续工作了14个小时。玉环疫情发生后,该地各级、各部门闻令而动,第一时间开通11条疫情期间民生服务热线和14个行业部门咨询电话,24小时在线,竭尽全力听民声、排民忧、解民难。

制,确保接收的问题当日回访到位。“我家的药没了,能不能代买”“什么时候有空,来帮我测一下血糖”……当天上午9时30分,在忙完第二轮核酸采样工作后,医疗急救小分队热线负责人舒雯接到几位封控区居民的求助热线,立即通知签约医生葛宗波,上门为患者提供医疗服务。居民王丽萍的母亲今年86岁,是多年糖尿病患者,平时要定期去附近卫生院进行血糖、血压检测。“封控期间,出不了门,原本还担心我妈妈的病情,现在医护人员送医送药上门,真的很感谢。”王丽萍说。

2022椒江区全民终身学习活动周启动

本报讯(记者葛佳宁 庄嘉瑜)11月23日,2022年椒江区暨椒江街道全民终身学习活动周正式启动。该区结合“深化全民学习,助力‘两个先行’”活动主题,紧贴百姓需求和实际,面向社会组织169场终身学习活动。启动现场,各个街道搭起“帐篷”,纷纷推出当地特色文化项目,供市民免费体验。海门街道推出剪纸体验,引人入胜。鲜红的薄纸,经剪刀裁剪三下,镂空蝴蝶便在中国民间文艺家协会会员洪小友手中“诞生”。

氛围。”椒江区教育局副局长陈耀说。近年来,该区不断完善终身教育体系,积极推进学习型社会建设,社区教育(老年教育)事业实现蓬勃发展。目前椒江区已新建一所老年学院,全区8个街道(镇)成校全部被评为省级标准化成校,标准化率达100%。在组织终身学习活动中,该区同样硕果累累——台州刺绣博物馆、草编艺术非遗展示馆等8家单位获评首批台州市市民终身学习体验基地联盟单位;“巾帼传承垦荒精神”获评改革开放40周年浙江省社区教育优秀工作品牌、浙江省终身学习品牌项目;《送别》、合唱《红船向未来》等17个教育成果获评国家开放大学首届全国老年教育成果优秀奖。

迈向共同富裕的脚步

标准化种植+电商助销 黄岩“红美人”走俏市场

本报讯(通讯员朱幼萍 记者张聆)近日,黄岩新前街道杏北村的黄岩文秀家庭农场140亩“红美人”柑橘迎来丰收,标准化种植+电商助销,让刚上市的“红美人”走俏市场。在文秀家庭农场,所见是一排排整齐、高大的标准化大棚。宽敞的大棚内,硕果累累。与以往踩着泥地摘橘子不同的是,大棚里整齐地铺上了空心板游步道,游客提着篮子,拿着剪刀,穿梭其间,体验着采摘的乐趣。

农销售,当地淘来去电商平台主播慕名而来,通过沉浸式体验、直播助农等方式倾力推广。黄岩淘来去电子商务有限公司是一个助力当地农副产品销售为主的电商平台,通过线上线下对接推广模式,不仅促进农副产品在当地销售,还可帮助拓展国内市场。据了解,按照省农业标准化生产示范创建(“一县一品一策”)专项要求,农场打造了黄岩蜜橘标准化生产示范基地。在农业村政策帮扶以及省、区农技专家指导下,农场建设了标准化联动大棚,配备了喷淋、绿色防控等相关设备,为果树生长营造了适宜的小气候环境和生态种植条件,提高果树的经济效益。今年140亩红美人总产量达到1.5万公斤左右,售价为每公斤30至60元。

沿江:以“橘”为媒 铺就甜蜜共富路

本报讯(记者王依妮 通讯员徐梦雪)11月23日,临海市沿江镇“果香四溢”党建联建活动再次集结出发,十余名志愿者自发来到该镇孔化岙村春树共富工坊,以直播带货的形式帮助当地果农。春树共富工坊是该镇以临海市春树水果专业合作社为关键纽带,整合周边各类优势资源建立的富民新场景。5000平方米的柑橘数字分选中心内,分拣、选果等流程均由智能化设备完成,进一步降低了用工技术门槛。在此基础上,工坊实行弹性工作时间流动岗,按小时计薪,并提供

免费午餐,让当地赋闲妇女、低收入农户等群体在家门口就业增收。工坊建立以来,已帮助村内多家水果经营户集中销售,吸纳本镇以及周边低收入农户120余人,人均日收入达130-150元、年收入两三万元。同时,村集体通过协调土地资源,助力柑橘分包、储存、收购等周边产业,村集体经营性收入增加了80余万元。今年以来,沿江镇已建成8家共富工坊,帮助数百位老百姓在家门口就业。同时,联合台州银行为本镇特色农产品直播带货。目前,工坊日出货量约1.5万箱。

聚高校之智 共商校地合作 全省高校助力乡村振兴联盟在天台成立

本报讯(通讯员李兆葵)11月23日,全省11个地市和109所高校相关负责人齐聚天台,召开高校助力乡村振兴联盟成立大会,共商校地合作,赋能乡村振兴。当天成立的浙江省高校助力乡村振兴联盟,是由全省高校及其他有志于服务乡村振兴工作的企事业单位共同发起成立的非法人社会组织。其中,名誉理事长单位、理事长单位、理事单位分别为浙江大学、浙江农林大学、全省高校和乡伴文旅集团。

联盟将充分发挥浙江高校学科、人才、技术综合优势,持续擦亮浙江“三农”金名片,为打造具有浙江辨识度的教育赋能乡村振兴示范样板,奋力推进“两个先行”贡献高校智慧。山水神秀的天台,素有“耕读传家、崇文重教”的优良传统,从古至今和教育有着不解之缘。2008年以来,该县抢抓省教育厅结对帮扶机遇,大力开展校地、校企、校校合作,推进产教融合,实施科教兴农,

在嫁接优质教育资源中推动县域跨越式发展。天台县委相关负责人表示,作为全省美丽乡村示范县,天台有信心、也有优势携手各大高校深耕乡村振兴,承接好各类科研成果转移和项目转化,为天台建设宜居宜业和美乡村助力赋能。

学习贯彻党的二十大精神

打击“拒执”不手软,让“老赖”无处遁形

本报讯(记者何赛)为全面贯彻党的二十大精神,有效打击规避执行行为,切实加强强制执行,及时兑现当事人胜诉权益,11月23日上午,椒江法院召开新闻发布会,向社会各界通报打击拒执犯罪工作开展情况。“执行法院对被执行入存款的查控,不再局限于传统的银行、保险等金融机构,微信财付通、支付宝等网络支付平台也是人民法院重点查

控的领域之一。”椒江法院刑庭庭长林颂介绍了一起典型案例,被执行人田某因合伙协议纠纷一案,未履行生效判决确定的清偿义务,被椒江法院立案执行。该案中,被执行人田某通过从事花边加工生产及销售,使用微信、支付宝账户及中国农业银行账户收取包括货款、借款等资金合计100万余元,本可以履行还款义务,却未主动履行,且未向执行法院报告微信、支付宝等账

户资金情况,致使判决无法执行,严重影响司法权威,最终以拒不执行判决、裁定罪被判处有期徒刑九个月。据悉,面对被执行人不主动履行生效法律文书确定的义务时,法院除了采取常规的查封、扣押、冻结、罚款、拘留、限制高消费、纳入失信被执行人名单等强制执行措施外,打击拒执行为还有“一记重拳”——“拒不执行判决、裁定罪”,俗称拒执罪。截至11月20日,椒江

债权债务申报公告

天台育新建设投资有限公司(以下简称育新公司)近期涉及重大股权变更事项,现股东浙江省基础建设投资集团股份有限公司(以下简称省基投)拟将其持有的育新公司80.00%股权转让给浙江育青科教发展有限公司(以下简称育青科教),转让后育青科教100%持有育新公司股份。请与育新公司有债权债务关系的相关单位或个人自登报之日起45日内向育新公司申报债权债务,逾期未申报的,育新公司将不再受理,特此公告。联系人:金欢欣 联系电话:13968586508 律师事务所联系人:徐俊 联系电话:13905860682 天台育新建设投资有限公司 2022年11月24日

农民工工资结清公示

由中德天诚建设集团有限公司承建的台州市路桥区南官新天地(1号地块)EPC总承包项目已于2021年7月28日完工。目前农民工工资已全部结清,如有对本项目民工工资发放存在异议的,请在公示之日起30日内向中德天诚建设集团有限公司、台州市路桥区人力资源和社会保障局反映。联系电话:0576-81816898 0576-82520260 中德天诚建设集团有限公司 2022年11月24日

加强林业资源生态保护和修复 不断夯实现代化建设绿色基底

(上接第一版)李跃旗强调,各级要认真践行“绿水青山就是金山银山”理念,坚持“生态优先、绿色发展”总基调,切实加强林业资源生态保护和修复,持续提升生态系统质量和稳定性,要切实抓好病虫害防治,全力降低对林业资源

的侵害影响。要扎实做好森林防火,严格管控各类火源,加大防火基础设施投入和森林防火宣传教育力度,提升护林员巡护效率和质量,形成群防群管良好局面。要大力发展林业产业,依托资源禀赋和优势,培育生态旅游、森林康养等新业态,更好

促进当地群众增收致富。要进一步健全责任体系,强化林长制责任落实,更好地实现“有名有责”与“有为有效”的统一,真正做到“山有人看、林有人护、火有人管、责有人担”。巡林中,李跃旗与保护区管理站管护人员亲切交流,询问巡护工作和

洪家:党建联建助推产业升级

(上接第一版)推动企业所需与村情民情准确衔接,拓展童装产业链增值增效空间,创造更多就业增收机会。依托灵香店电子商务园区优势,灵香店村“共富工坊”的建立,不仅盘活了村集体闲置房屋,拥有的5个“共富直播间”,带动周边12家工厂为其供货。同时,该工坊还为灵济片电商从业者提供直播场地,根据直播带货额给予提成。如何推动本地资源、供给需求等

准确衔接?阮晓霞就忙着牵线搭桥,帮助“共富工坊”与有需求的童装厂家处理采购等事宜。“除了固定供货源,最近也有不少童装厂家销售受阻面临压货困境,想要寻求‘共富工坊’的电商直播助销。”“目前,库存童装的直播带货量占了我们整个营业额的一半。”灵香店村“共富工坊”红管家居邱小兵认为,这是一种双赢。“线下销售有季节性,如果受疫情影响错过销售时机而导致压货,一般要等到明年七八月份才

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155